

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Dostawa monitorów wraz z akcesoriami oraz oprogramowaniem na potrzeby hybrydowego studia on-line” nr sprawy DZP-271-20/2022

Zamawiający - Kraków5020 sp. z o.o., działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w nawiązaniu do pytań do treści SWZ, udziela odpowiedzi i dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie 2

W SIWZ zamawiający wymaga w Punkt 1 oraz Punkt 2, wymaga w parametrze „Złącza i komunikacja: Wejście HDMI 2szt, Wejście DP 1szt, Wejście DVI 1szt, USB 2szt, Wejście audio, Wejście RS232, Wyjście RS232, Bluetooth, Wifi” Czy Zamawiający dla Punktu 1 oraz Punktu 2 dopuści produkty, które będą pozbawione złącza wejścia DVI oraz Wejścia Audio natomiast zamiast nich zostanie zaoferowane dodatkowe złącze wejścia HDMI?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści taki produkt.

Pytanie 3

W SIWZ zamawiający wymaga w Punkt 3, wymaga w parametrze „Złącza i komunikacja: Wejście HDMI 2szt, Wejście DP 1szt, Wejście DVI 1szt, USB 2szt, Wejście audio, Wejście RS232, Wyjście RS232, Bluetooth, Wifi” Czy Zamawiający dla Punktu 3 dopuści produkty, które będą pozbawione wejścia DVI - 1szt. oraz komunikacji Bluetooth?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści taki produkt.

Pytanie 4

Czy zamawiający w Punkcie 1, Punkcie 2 i Punkcie 3 dopuści monitory w klasie odpowiednio 55", 43" i 32"?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści takie produkty i wskazuje, iż zgodnie z nazwą Punktów od 1 do 4, przedmiot zamówienia dotyczy monitorów o wskazanej wielkości (klasie) przekątnej ekranu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ są wiążące dla stron postępowania i stanowią jej integralną część i wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. **W związku z powyższym Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji treści SWZ:**

1. Rozdział XIX ust.1 SWZ przyjmuje brzmienie:

1. *Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni tj. do dnia 9 grudnia 2022 r.*

2. Rozdział XX ust.5 i 6 SWZ przyjmują brzmienie:
 5. *Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie do dnia 10 listopada 2022 r. do godz. 09:00.*
 6. *Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10 listopada 2022 r. o godz. 10:00 za pośrednictwem Platformy, na karcie "Oferta/Załączniki".*

Izabela Błaszczyk, Prezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.

Robert Rozciecha, Wiceprezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.